
A　よくできている　　Ｂ　どちらかといえばできている　Ｃ　あまりできていない　Ｄ　まったくできていない

１　国語の授業がよくわかった（児童）

２　算数の授業がよくわかった（児童）

３　めあてをもって読書に励むことができた（児童）

　　進んで読書をしている（保護者）

４　毎日学年ごとに決まった時間を目安に宿題や自主学習に取り組んでいる（児童）

　　毎日学年ごとに決まった時間を目安に宿題や自主学習に取り組んでいる（保護者）

５　自分から進んであいさつができた（児童）

　　　家庭であいさつができる（保護者）

令和３年９月６日　

　保護者の皆様

四国中央市立中曽根小学校　

校　長　　　仙波　直久　

アンケートの結果について

　 初秋の候、保護者の皆様には、ますますご清祥のことと存じます。日頃は、本校の教育活動に
ご理解ご支援をいただき、ありがとうございます。
　さて、１学期末に実施した「保護者アンケート」へのご協力、ありがとうございました。保護
者と児童のアンケート結果を考察し、改善策等について話し合った内容をお知らせします。今後
は、明らかになった課題の改善に向け、全教職員一丸となって取り組んでいきたいと思います。
保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。
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６　大きな声で「はいっ」の返事ができた（児童）

　　呼び掛けに対して「はいっ」の返事ができている（保護者）

７　はきものをきちんとそろえることができた（児童）

　　はきものをそろえている（保護者）

８　自分も人も大切にすることができた（児童）

　　自分も人も大切にしていると感じる（保護者）

９　進んでボランティア活動をすることができた（児童）

　　家の手伝いをしている（保護者）

１０　毎日進んで運動をし、体力を高めることができた（児童）

　　　進んで運動をし、体力を高めることができた（保護者）

１１　決められた時間までに寝ることができた（児童）

　　　望ましい睡眠時間を確保している（保護者）
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１２　朝ご飯で赤黄緑の食品をバランスよく食べている（保護者）

１３　学校の様子を話している（保護者）

１４　学校は情報を積極的に発信していると思う（保護者）

【考　察】

・学校では、朝読書を楽しみにしている児童の姿が見られます。図書室で借りた本を適宜持ち帰らせ

たり、国語の教科書の巻末に紹介されている本を読むことを進めたりして、家庭でも読書の習慣が身

に付けられるよう、指導をしていきます。

・「『はいっ』の返事ができた」や「はきものをきちんとそろえることができた」の評価が児童と保

護者では異なっています。いつでも、どこでも、気持ちの良い挨拶や返事、履物そろえができるよう

に、指導を継続していきます。

・児童、保護者のどちらとも、望ましい睡眠時間を確保できている割合が昨年度末より増えていま

す。早寝・早起き・朝ごはんを意識した規則正しい生活ができるよう、これからもご協力ください。

・新型コロナウイルス感染症の対策のため、学校に足を運んでいただく機会が現在減っています。児

童の様子や学校の取組が保護者や地域の皆様に伝わるよう、ホームページや学校だより等を活用し

て、より一層情報発信ができるようにしていきます。
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